Alta California Elementary School
Local School Leadership Council Meeting

Wednesday, May 7, 2020

Location: www.zoom.us
Meeting ID: 818-7139-3598
I. Welcome/Call to Order at 2:35 p.m.
II. Flag Salute

III. Public Comments:
Erica Martinez (Parent) shared her concern on how parents were not informed of the days Alta is open during the “Shut Down Order.” She asked if parents could be notified through a phone call from school personnel informing parents of school availability. 
Ms. Quezada would like the purchase of Goal book to be included in the school budget 2020-2021 Academic School Year.  Goal book provides lessons for instruction project based learning and goals for Social Emotional needs for students with IEP’s.
      Ms. Lowe suggested the purchase of additional Chrome books to minimize the     

       risk of contamination.

Iliana Martinez (Parent) Ms. Martinez reports there are parents who are            unable to fill out a Google-form, write an email, unable to read school updates     due to language barrier, trouble shooting computers and is asking for school personnel to be made available to provide technology support for families who are unable to access school resources through the use of technology.
Parent volunteer suggested she could make masks for Alta Staff and students should school reopen in August. Volunteer claims masks have been approved according to medical guidelines and could reduce cost for the school and spread of the corona virus.

IV. Role Call -- All Local School Leadership council members present.

V. Minutes reviewed and approved.
VI. Funding Redistribution: 
As a result of the current pandemic, there are new school needs to ensure safety and instructional accessibility. A committee discussion occurs around school needs. Local School Leadership members are all in favor of purchasing Chrome books, hand sanitizers, gloves, thermometers for checking student and staff member temperatures in preparation. These approved purchases are in preparation for continued student learning and safety upon a return to campus.
VII. Community School Update
Community School Coordinator proposed a needs assessment for teachers surveying parents in the community who have high demands as a result of the pandemic: food, diapers, etc.  Currently LAUSD “Grab and Go” facilities provide two meals a day. Committee approved survey.
VIII. PD Waiver
Committee is asked if the school would like to apply for a PD waiver to continue having Tuesday dismissal at 1:24 PM throughout the year. A discussion occurs. 

Committee members agree to continue with Tuesday Early Dismissal PD Waiver. Ms. Estrada abstains from the vote. Although the committee has approved moving for with the waiver, it is still contingent on an approval vote by certificated and classified staff.
IX. Announcements:
No announcements

X. Adjournment: 
Meeting adjourned at 4:40 pm

Escuela Primaria Alta California

Reunión del consejo de liderazgo escolar local

Miércoles, 7 de mayo de 2020

Ubicación: www.zoom.us

ID de la reunión: 818-7139-3598

I. Bienvenida / Llamada al orden a las 2:35 p.m.

II. Saludo a la bandera

III. Comentarios públicos:

Erica Martinez (madre) compartió su preocupación sobre cómo los padres no fueron informados de los días que Alta está abierta durante la "Orden de cierre". Preguntó si se podía notificar a los padres mediante una llamada telefónica del personal de la escuela para informar a los padres sobre la disponibilidad de la escuela.

La Sra. Quezada desea que la compra del libro Goal se incluya en el presupuesto escolar del año escolar académico 2020-2021. El libro de metas proporciona lecciones para el aprendizaje basado en proyectos de instrucción y metas para las necesidades socioemocionales de los estudiantes con IEP.

      La Sra. Lowe sugirió la compra de libros Chrome adicionales para minimizar el

       riesgo de contaminación.

Iliana Martinez (Madre) La Sra. Martinez informa que hay padres que no pueden completar un formulario de Google, escribir un correo electrónico, no pueden leer las actualizaciones de la escuela debido a la barrera del idioma, solucionar problemas en las computadoras y están pidiendo que el personal de la escuela esté disponible proporcionar apoyo tecnológico a las familias que no pueden acceder a los recursos escolares mediante el uso de la tecnología.

Una madre voluntaria sugirió que podría hacer máscaras para el personal de Alta y los estudiantes en caso de que la escuela vuelva a abrir en agosto. Las mascarillas voluntarias para reclamos han sido aprobadas de acuerdo con las pautas médicas y podrían reducir el costo para la escuela y la propagación del virus corona.

IV. Role Call - Todos los miembros del consejo de liderazgo escolar local presentes.

V. Minutas revisadas y aprobadas.

VI. Redistribución de fondos:

Como resultado de la pandemia actual, hay nuevas necesidades escolares para garantizar la seguridad y la accesibilidad educativa. Se produce una discusión de comité sobre las necesidades de la escuela. Los miembros del liderazgo escolar local están a favor de comprar libros Chrome, desinfectantes para manos, guantes, termómetros para controlar la temperatura de los estudiantes y miembros del personal en preparación. Estas compras aprobadas están en preparación para el aprendizaje continuo y la seguridad de los estudiantes al regresar al campus.

VII. Actualización de la escuela comunitaria

El coordinador de escuelas comunitarias propuso una evaluación de necesidades para los maestros que encuestaron a los padres de la comunidad que tienen altas demandas como resultado de la pandemia: comida, pañales, etc. Actualmente, las instalaciones de "Grab and Go" del LAUSD ofrecen dos comidas al día. Encuesta aprobada por el comité.

VIII. Exención de PD

Se le pregunta al comité si la escuela desea solicitar una exención de PD para continuar teniendo la salida los martes a la 1:24 pm durante todo el año. Se produce una discusión.

Los miembros del comité acuerdan continuar con la Exención de PD de salida anticipada del martes. La Sra. Estrada se abstiene de votar. Aunque el comité ha aprobado la mudanza con la exención, aún depende de un voto de aprobación por parte del personal certificado y clasificado.

IX. Anuncios:

Sin anuncios

X. Aplazamiento:

La reunión terminó a las 4:40 pm

