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LOS ANGELES UNIFIED SCHOOL DISTRICT

ALTA CALIFORNIA ELEMENTARY SCHOOL

Local School Leadership Council Meeting
November 12, 2020 at 2:30 PM on Zoom

Meeting Minutes
I. Welcome/ Call To Order at 2:40 PM
II. Minutes;
Minutes reviewed from previous meeting. Quezada, Fleishman, Benitez motion to approve minutes.
III. Updates: 
As part of the opening plan, the school is receiving hand sanitizers, face shield, and Covid-19 signs.  There has been no opening date for the reopening of schools. 

IV. Community School: 
Community Coordinator shared survey results. Survey results were categorized by student responses, staff responses and parent responses. Community Coordinator shared the direction of the school led by the survey outcome. Mundo Academy is a brand-new community partner and reached out to Alta. They are offering trainings and support for parents including workshops and student tutoring for students at Alta California ES. Community Coordinator is sharing additional opportunities for Alta students and parents. 
V. Kindergarten Area Arrangement

Motion to relocate tarp to side area closer to cafeteria. Kindergarten teachers are in agreement to relocation of tarp. Motion passed.
VI. Holiday Events

Mr. Benitez offered to play his guitar or doing something special. Mr. Benitez is asking the council for ideas for creativity to offer some cheer during these challenging times. Council makes suggestions.
VII. Reopening Plan- Draft

Mr. Benitez discusses reopening plan. He demonstrates flow pattern to control traffic as students enter and leave school premises. Rainy day flow pattern is in development.  Upstairs and downstairs traffic is also in development. Discussion on improving the plan held.
VIII. Announcements

On Tuesday, the Monroe Cabinet Town Hall is having a discussion on the reopening plan for LAUSD. The school survey is due December 11. Coffee with principal is on November 20. Teacher Conferences taking place now. School is closed November 23 -27 for Thanksgiving Break.
IX. Adjournment 4:30 pm
Celic, Benitez, Fleishman motion to adjourn the meeting.
Register in advance for this webinar:

https://lausd.zoom.us/webinar/register/WN_Tr7tmoW3TgCdCKuAFXUwsw

    Meeting ID: 891 7922 6897

    Passcode: 370285 or alta

ESCUELA PRIMARIA ALTA CALIFORNIA

Reunión del consejo de liderazgo escolar local

12 de noviembre de 2020 a las 2:30 PM en Zoom

Actas de la reunión

I. Bienvenido / Llamar para ordenar a las 2:40 PM

II. Minutos;

Se revisaron las actas de la reunión anterior. Quezada, Fleishman, Benitez moción para aprobar las minutas.

III. Actualizaciones:

Como parte del plan de apertura, la escuela recibirá desinfectantes para manos, protector facial y letreros Covid-19. No ha habido fecha de apertura para la reapertura de escuelas.

IV. Escuela comunitária:

El coordinador comunitario compartió los resultados de la encuesta. Los resultados de la encuesta se clasificaron según las respuestas de los estudiantes, las respuestas del personal y las respuestas de los padres. El coordinador comunitario compartió la dirección de la escuela liderada por el resultado de la encuesta. Mundo Academy es un nuevo socio de la comunidad y se acercó a Alta. Están ofreciendo capacitaciones y apoyo para los padres, incluidos talleres y tutoría para estudiantes de Alta California ES. El coordinador comunitario está compartiendo oportunidades adicionales para los estudiantes y padres de Alta.

V. Disposición del área de jardín de infantes

Moción para reubicar la lona en el área lateral más cercana a la cafetería. Los maestros de kindergarten están de acuerdo con la reubicación de la lona. Moción aprobada.

VI. Eventos festivos

El Sr. Benítez se ofreció a tocar su guitarra o hacer algo especial. El Sr. Benítez está pidiendo al consejo ideas de creatividad para ofrecer algo de alegría durante estos tiempos desafiantes. El consejo hace sugerencias.

VII. Plan de reapertura - Borrador

El Sr. Benítez analiza el plan de reapertura. Demuestra un patrón de flujo para controlar el tráfico cuando los estudiantes entran y salen de las instalaciones escolares. Se está desarrollando un patrón de flujo en días lluviosos. El tráfico de arriba y abajo también está en desarrollo. Se llevó a cabo la discusión sobre la mejora del plan.

VIII. Anuncios

El martes, el Ayuntamiento de Monroe Cabinet está teniendo una discusión sobre el plan de reapertura del LAUSD. La encuesta de la escuela vence el 11 de diciembre. El café con la directora es el 20 de noviembre. Las conferencias de maestros se llevan a cabo ahora. La escuela está cerrada del 23 al 27 de noviembre por las vacaciones de Acción de Gracias.

IX. Aplazamiento 4:30 pm

Celic, Benitez, Fleishman moción para levantar la sesión.

Regístrese con anticipación para este seminario web:

https://lausd.zoom.us/webinar/register/WN_Tr7tmoW3TgCdCKuAFXUwsw

    ID de reunión: 891 7922 6897

    Código de acceso: 370285 o alta
